Борьба с коррупцией

Одним из приоритетных направлений надзорной деятельности органов прокуратуры является борьба с коррупцией. Прокуратурой Егорлыкского района постоянно проводится работа, направленная на выявление преступлений коррупционной направленности.
Так, в рамках осуществления указанного надзора прокуратурой района за истекший период 2014 года выявлено 218 нарушений действующего законодательства, с целью устранения которых внесено 24 представления, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 37 должностных лиц, опротестовано 9 незаконных правовых актов, направлено 2 исковых заявления в суды общей юрисдикции, предостережено 6 лиц о недопустимости нарушения закона, возбуждено 1 уголовное дело по материалу направленному прокурором в порядке ч.2 ст. 27 УПК РФ.
Кроме того, прокуратурой Егорлыкского района проводится работа, направленная на выявление преступлений, укрытых сотрудниками отдела МВД России по Егорлыкскому району от учета и регистрации.


На основании изложенного, прокуратура Егорлыкского района предлагает гражданам обращаться к прокурору Егорлыкского района А.С. Тужакову, заместителю прокурора А.В. Добкину, либо непосредственно к сотруднику прокуратуры, осуществляющему прием граждан, по всем случаям злоупотреблений при осуществлении должностными лицами различных уровней своих полномочий, а также по всем фактам отказа сотрудниками отдела МВД России по Егорлыкскому району в приеме заявлений, проведения надлежащей проверки, принятия незаконных решений.


В прокуратуре Егорлыкского района работает телефон доверия – 21-2-34.  
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