Отчет о выполнении Плана мероприятий по реализации в 2019-2021 годах «Стратегии государственной национальной политики 
Российской  Федерации на период до 2025 года» 
в Объединенном сельском поселении в 2024 году


Малый совет по гармонизации межэтнических отношений при Администрации Объединенного сельского поселения  является коллегиальным совещательным консультативным органом при Администрации Объединенного сельского поселения.
Малый совет в своей работе руководствуется Конституцией Российской Федерации, действующими федеральными, региональными и муниципальными нормативными правовыми актами, регулирующими отношения в сфере государственной национальной политики, настоящим Положением.
В состав Малого совета входят руководители или представители общественных национально-культурных объединений, неформальных национальных групп и местных национально-культурных групп.
Малый  совет возглавляет председатель –  Глава Администрации Объединенного сельского поселения.
Секретарем Малого  совета является ведущий специалист по вопросам правовой, кадровой и архивной работе Администрации Объединенного сельского поселения.
Основной формой деятельности Малого совета являются заседания Малого совета, на которых обсуждаются наиболее значимые и актуальные вопросы общественной и социально-экономической жизни поселения.Заседания Малого совета проводятся не реже 1 раза в полугодие, внеочередные заседания могут проводиться по инициативе Главы Администрации Объединенного сельского поселения или по мере необходимости.
В 2024 году проводилось заседание Малого совета по гармонизации межэтнических отношений на территории Егорлыкского района во втором полугодии:
Протокол №1 от 28.11.2024 г. заседания Малого совета по гармонизации межэтнических отношений на территории Объединенного сельского поселения.
Протокол размещен на официальном сайте Объединенного сельского поселения в разделе «Межнациональные отношения».
Вопросы, рассматриваемые на заседаниях Малого совета, связаны первым делом с предотвращением конфликтных ситуаций и усилением внимания ответственных лиц за национальные вопросы. Одним из важных направлений в работе Администрации сельского поселения является воспитание толерантного сознания подрастающего поколения. С целью организации целенаправленной работы по формированию установок толерантного сознания среди молодежи, в рамках декады толерантности, под руководством директора МБУК ОСП «Объединенный СДК»  были проведены мероприятия в области формирования религиозной терпимости, толерантности среди населения. В МБОУ ОСОШ №6 им. В.А. Сулева проводились уроки по основам правовых знаний, направленных на формирование толерантных установок в среде учащейся молодежи. В планы воспитательной работы с учащимися включены мероприятия по формированию уважения к законам РФ, национальным традициям, культуре народов проживающих на территории Объединенного сельского поселения. Это тематические классные часы, вечера дружбы. Для улучшения межнациональных и межконфессиональных отношений ежегодно проводятся праздники национального единства, на которых рассказывается об обычаях и традициях различных национальных культур.
Администрацией Объединенного сельского поселения изготовлены памятки по тематике профилактики терроризма и экстремизма. Выдаются населению в ходе проведения тренировок по оповещению населения. Стабильные межнациональные отношения и толерантность являются составной частью культуры межнационального общения. В процессе такого общения люди разных национальностей находят «общий язык», обмениваются действиями, поступками, мыслями, чувствами, переживаниями.
Между Администрацией Объединенного сельского поселения и ОМВД России по Егорлыкскому району налажено взаимодействие по оперативному обмену информацией о фактах нарушения принципа равноправия граждан независимо от расы, этнической принадлежности, языка, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям.
За 2024 год обращений граждан о фактах нарушения принципа равноправия граждан независимо от расы, этнической принадлежности, языка, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям не поступало.
Случаев обострения ситуации в сфере межэтнических и межконфессиональных отношений в 2024 году не выявлено.



Ведущий специалист по вопросам
правовой, кадровой и архивной работе                                 А.А. Середа
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