Противодействие экстремизму.
Прокуратурой Егорлыкского района на постоянной основе осуществляется надзорная деятельность по вопросам профилактики правонарушений и преступлений экстремистской направленности.
Борьба с экстремизмом, в том числе с терроризмом, национальной, религиозной и социальной нетерпимостью является одной из первоочередных задач государства.
Экстремистской деятельностью (экстремизмом) является:

- насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации;

- возбуждение расовой, социальной, национальной или религиозной розни, пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности  человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;

- пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики.
Прокуратурой района при осуществлении надзорной деятельности в указанной сфере, в одном из общеобразовательных учреждений Егорлыкского района, в ходе проведения проверки получен доступ к Интернет-ресурсам, на которых размещены материалы, входящие  в Федеральный список экстремистских материалов, в отношении которых в соответствии с Федеральным законом «О противодействии экстремистской деятельности» судом приняты вступившие в законную силу решения о признании информационных материалов экстремистскими. 
По результатам проведенной проверки в Егорлыкский районный суд подано исковое заявление об обязании ограничить доступ к Интернет-сайтам несовместимым с задачами обучения, которое  рассмотрено, производство по указанному гражданскому делу прекращено ввиду добровольного удовлетворения исковых требований.
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