«Соблюдение прав несовершеннолетних».

Забота о несовершеннолетних, охрана их прав и законных интересов является важнейшей задачей нашего государства.

Несовершеннолетние – это лица, не достигшие возраста восемнадцати лет.

Несовершеннолетние не наделены дееспособностью в полном объеме и потому не в состоянии самостоятельно защищать свои права, в связи с изложенным одним из приоритетных направлений надзорной деятельности органов прокуратуры является соблюдение прав и интересов несовершеннолетних. 
Так, в рамках осуществления указанного надзора прокуратурой района за истекший период 2014 года выявлено 154 нарушения действующего законодательства, с целью устранения которых внесено 31 представление, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 13 должностных лиц, опротестовано 4 незаконных правовых акта, направлено 40 исковых заявления в суды общей юрисдикции, предостережено 8 лиц о недопустимости нарушения закона, возбуждено 1 уголовное дело по материалу направленному прокурором в порядке ч.2 ст. 37 УПК РФ.

Прокуратура Егорлыкского района предлагает гражданам обращаться к прокурору Егорлыкского района А.С. Тужакову, заместителю прокурора               А.В. Добкину, либо непосредственно к сотруднику прокуратуры, осуществляющему прием граждан, по всем случаям нарушений прав и интересов несовершеннолетних.


В прокуратуре Егорлыкского района работает телефон доверия – 21-2-34.  
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